



هدف از طرح این قسمت ارائه تازه ترین اطلاعات، اخبار و رویدادهای ویژه به خوانندگان مجله دام، کشت و صنعت است. شما هم چنانچه با اینترنت سرو کار دارید یا به خارج سفر می کنید، می توانید مطالب کوتاه و خواندنی و گاه عبرت آمیز را از دنیای خارج برای این بخش به صندوق پستی ۵۴۶۷ - ۱۴۱۵۵ تهران ارسال کنید.

### شیوع آنفلوآنزای مرغی در بوقلمون های آمریکایی

هر چند که بعد از آخرین شیوع گسترده ویروس آنفلوآنزای مرغی در برخی کشورهای جهان، دست اندکاران امر نتوانستند با امحاء طیور و پرندگان مختلف مانع از گسترش و همه گیرتر شدن این "ویروس پرند" به سایر مناطق جهان شوند. ولی نتایج تازه ترین آزمایش های صورت گرفته بر روی مزرعه های پرورش بوقلمون در ایالت ویرجینیای آمریکا نشان داده که تعداد محدودی از بوقلمون ها در این ایالت به ویروس مذکور آلوده شده اند. به گزارش خبرگزاری رویترز، هر چند که تحقیقات انجام شده در دامپزشکی های وزارت کشاورزی آمریکا نشان داده که هیچ مدرکی دال بر شیوع گسترده این ویروس در ایالت ویرجینیا وجود ندارد، ولی "جان گلیفورد" رییس بخش دامپزشکی های وزارت کشاورزی آمریکا در این خصوص گفته است: آزمایش های صورت گرفته در لابراتوارهای وزارت کشاورزی نشان داد که ویروس یافت شده بسیار ضعیف است و تهدیدی برای سلامتی انسان ندارد ولی به عنوان احتیاط، ۵۴ هزار بوقلمون در مزارع پرورش بوقلمون این ایالت نابود شدند.

### نگرانی مردم چین از افزایش قیمت محصولات کشاورزی و دامی

نتایج تازه ترین تحقیقات انجام شده بر روی ۲ هزار و ۵۳۸ نفر از مردم چین در ۲۶ استان مختلف این کشور نشان داده که افزایش قیمت محصولات غذایی تأثیرات منفی بر روی مردم چین داشته است. در این تحقیق که توسط دو نهاد مختلف تحقیقاتی چین به صورت مشترک انجام شده، از شرکت کنندگان درباره افزایش قیمت محصولات

غذایی سوال شده است. به گزارش روزنامه "چاینادیلی" ۹۰/۹ درصد از شرکت کنندگان اعلام کرده اند که افزایش قیمت بر روی زندگی آنها تأثیر گذاشته و ۷۸ درصد نیز مدعی شده اند که افزایش قیمت بر روی مصرف روزانه آنها تأثیرات منفی گذاشته است. بنابر این گزارش افزایش قیمت محصولات غذایی سبب افزایش شاخص خرید مصرف کننده (CPI) شده است. این گزارش می افزاید: در ماه "می" شاخص خرید مصرف کننده ۳/۴ درصد افزایش داشت که چنین رقمی بالاترین میزان افزایش در ۲ سال گذشته بوده است.

### پیدا شدن قارچ غول پیکر هزار ساله در مکزیک

یک قارچ به وزن ۱۸ کیلوگرم در جنگلی در جنوب مکزیک، یافت شده که ارتفاع آن به بیش از دو فوت می رسد. به گزارش یک مرکز دانشگاهی جنوب مکزیک، این قارچ از گونه "ماکروسپ تایتان" است و در استان چیپاس یافت شده و هنوز مشخص نیست پژوهشگران می خواهند برای چه هدفی آن را مورد استفاده قرار دهند. این قارچ ۱۸ کیلویی در حالی در جنوب مکزیک پیدا شده که در اکتبر سال ۲۰۰۵ نیز یک کشاورز در کانزاس سیتی آمریکا مدعی شده بود قارچی به وزن ۲۵ کیلوگرم یافته است. بزرگترین نمونه های قارچ، قارچ های "عسلی" نامیده می شوند که بخش وسیعی از زمین های پارک جنگلی مالهور در اوراگون آمریکا را پوشانده اند که یکی از آنها در زمینه اندازه، در کتاب رکوردهای گینس صاحب رکورد است. گفته می شود این قارچ عمری برابر هزار سال دارد.

### هدیه تراکتور برای جلب حمایت

"رابت موگابه" رییس جمهور زیمبابوه قصد دارد با دادن ماشین های کشاورزی به وفادارانش حکومت

خود را محکم کند. نکته جالب اینجاست که خیلی از طرفداران این رییس جمهور حتی یک قطعه زمین کشاورزی برای کشت و زرع هم ندارند. سیاست های موگابه آن چنان ضعیف و دور از برنامه ریزی بوده که به تورم وحشتناکی منجر گردیده و از آنجا که دلار زیمبابوه به شدت بی ارزش شده، رییس جمهور این کشور تصمیم گرفته به جای پول به هوادارانش تراکتور و سایر ماشین های کشاورزی هدیه کند. زیمبابوه که زمانی آذوقه غذایی کل آفریقا را تامین می کرد، پس از روی کار آمدن موگابه و از بین رفتن زمین های کشاورزی و ضبط آنها در حال حاضر برای تامین غذای مورد نیاز خود با مشکل مواجه است. نبود غذای کافی و کاهش تولیدات کشاورزی باعث شده که موگابه به فکر خرید تجهیزات کشاورزی برای درست کردن فاجعه ای که به بار آورده بیفتد ولی با این حال او تصمیم گرفته به جای دادن این تجهیزات به کشاورزان آنها را به هواداران خود بدهد تا بتواند در انتخابات سال آینده پیروز شود. کشاورزان زیمبابوه از هرج و مرجی که در این کشور حکمفرماست به شدت ناراحت هستند، زیرا دولت به جای کمک به آنها تنها به هواداران خود کمک می کند و هیچ یک از این ماشین ها به دست کشاورزان نیازمند نرسیده است.

### برگزاری جشنواره عجیب ترین سبب زمینی های جهان در پرو

کشاورزان تعدادی از روستاهای کشور "پرو" اخیراً جشنواره عجیب ترین سبب زمینی های جهان را در ارتفاع ۱۳۰۰ پایی از سطح دریا برگزار کردند. به گزارش آسوشیتدپرس کشاورزان زن و مرد زیادی با پاهای برهنه در کنار هم ایستادند و سبب زمینی های خود را که اشکال گرد، دراز، پیچیده با رنگ های قرمز، آبی،



اتحادیه مرکزی تعاونی های روستایی و کشاورزی ایران  
مرغوب ترین محصولات کشاورزی ایران را با نشان تروکا ایران جایزه می دهد

برای دستیابی به راهکارهایی برای بهبود سبزی کارکرد برنامه و نیز دستیابی به بهترین عملکردها، تلاش می کنیم تا در شماره های بعدی نشریه، با طرح سناریوهای در خصوص ارائه پیشنهاد برای بهبود عملکردها، همه همکاران شبکه گسترده اتحادیه های تعاون روستایی و کشاورزی ایران را در سراسر کشور در برنامه ریزی های گفتمانی سهیم کنیم.

بنفش، سرخ آبی با لکه‌های زرد و صورتی بود را به نمایش گذاشتند. بعضی از این سیب‌زمینی‌ها به شکل‌های عجیب و غریبی مانند عصا یا حلقه‌های پیچیده بودند. توجه روستاییان منطقه "اند" به انواع مختلف و متنوع سیب‌زمینی‌هایشان آنچنان زیاد است که آنها هر ساله برای نشان دادن محصولات خود به هم‌دیگر جشنواره‌ای را در فصل برداشت محصول بر پا می‌کنند. در زمان برداشت محصول امسال، روستایی‌ها بیش از ۲ هزار گونه متفاوت سیب‌زمینی را از زمینی به مساحت دو و نیم هکتار جمع‌آوری کردند. در حال حاضر دانشمندان زیادی به این منطقه رفته‌اند تا بر روی خاک و دانه‌های این سیب‌زمینی مطالعاتی انجام دهند و امکان پرورش آن در کشورهای دیگر را بررسی کنند. این نوع سیب‌زمینی به دلیل این که در هوای سرد و بدون نیاز به آبیاری رشد می‌کند و حشرات و آفات چندان ضرری به آن نمی‌رسانند، بسیار مورد توجه کشاورزان اقصی نقاط دنیا قرار دارد.

### تلاش دانشمندان برای درمان استرس ماهی‌ها

محققان ژاپنی به دنبال راهی هستند که از طریق آن بتوانند میزان استرس ماهی‌های تن را در زمان صید کاهش دهند تا هنگام خوردن، طعم آنها بهبود

یابد. این نوع از ماهی‌ها در هنگام صید شدن به سختی تقلا می‌کنند و پژوهشگران بر این باورند که این تقلا دمای بدن ماهی‌ها را افزایش می‌دهد و با سفید کردن رنگ گوشت‌ها به شدت در طعم و ارزش غذایی آن تاثیر می‌گذارد. در همین خصوص "کانی هیکو کونو" پرفسور دانشگاه "هوکایدو" که مدیریت تیم پژوهشگر کاهش استرس ماهی‌ها را بر عهده دارد، می‌گوید: مردم دوست دارند ماهی تن را به صورت تازه استفاده کنند، اما تلاش این حیوان پیش از صید میزان تازگی و کیفیت آن را کاهش می‌دهد. ماهی‌های تن خصوصا هنگامی که دسته جمعی در یک تور می‌افتند و همین‌طور وقتی که در تعداد بالا در مراکز پرورش ماهی نگهداری می‌شوند نارام هستند.

### روستاییان چینی استخوان اژدها می‌خورند

هر چند که دیرینه‌شناسان در اقصی نقاط جهان استخوان دایناسورهای ماقبل تاریخ را با زحمات فراوان پیدا می‌کنند و بعد از انجام آزمایش‌های علمی آنها را برای بازدید عمومی روانه موزه‌های معروف جهان می‌کنند، ولی روستاییان در مناطق مرکزی چین همه ساله مقدار زیادی استخوان این موجودات را از زمین استخراج کرده و با آنها سوپ درست می‌کنند. البته

عده‌ای دیگر از روستاییان نیز که باور دارند استخوان‌ها متعلق به اژدهای پرند هستند استخوان‌ها را تبدیل به پودر می‌کنند زیرا بر این باورند که خواص دارویی دارند. در همین خصوص "دانگ زیمینگ" پرفسور دیرینه‌شناسی با اشاره به اینکه روستاییان و کشاورزان تا سال گذشته فسیل‌ها را در استان "هنان" به قیمت ۴ یوان (۵۰ سنت) برای هر کیلو می‌فروختند می‌گوید: هنگامی که روستاییان فهمیدند استخوان‌ها متعلق به دایناسورها هستند در حدود ۲۰۰ کیلوگرم استخوان اژدها را به من و اعضای تیم تحقیقاتی من دادند. وی در ادامه اظهارات خود می‌افزاید: آنها باور داشتند که استخوان‌ها متعلق به اژدهای پرند است که در آسمان پرواز می‌کرده است. این در حالی است که در بسیاری موارد این استخوان‌ها که سرشار از کلسیم بوده‌اند جوشانده شده و به همراه سایر افزودنی‌ها بعنوان درمان بیماری‌های سرگیجه و پا درد به کودکان خورنده شده است. بنابر اظهارات این دانشمند چینی در بعضی موارد نیز این استخوان‌ها تبدیل به پودر شده و برای درمان برخی جراحات‌ها و شکستگی‌ها مورد استفاده قرار گرفته‌اند. لازم به ذکر است که طبق بررسی‌های صورت گرفته استخوان‌های مذکور متعلق به ۸۵ الی ۱۰۰ میلیون سال پیش بوده‌اند.



### کشاورزی خاورمیانه در Middle East Food

ارایه می‌شود، نگاهی جدید و نوآورانه بر رویکردها و ابتکارات انجام شده در حوزه‌های تجهیزات، ماشین‌آلات و محصولات و خدمات صنایع غذایی در خاورمیانه خواهد داشت.

۳- گزارشهای منطقه‌ای

۴- در بخش خدمات، انواع رویدادها، اطلاعات مناقصه‌ها (تحت عنوان دیده‌بان پروژه‌ها)، آژانسها و توزیع‌کننده‌ها، لینکهای صنعتی و... ارایه می‌گردند.

در آخرین شماره ماهنامه صنایع غذایی خاورمیانه (MEF) می‌خوانیم:

- حقایقی شیرین درباره شکر

- چه خبر از لبنیات؟

- آیا می‌توان صنایع کنسروسازی را کنترل کرد؟

مجله صنایع غذایی خاورمیانه Middle East Food توسط خانه چاپ و نشر چلیتا (CPH) منتشر می‌گردد. مجله MEF درصدد ارایه آخرین خبرهای مربوط به تولیدات صنایع غذایی اعم از نوشیدنی‌ها، خوراکی‌ها، شیبوه‌های جدید بسته‌بندی و سایر بخشهای مرتبط با آن در منطقه خاورمیانه و شمال آفریقا است. با اشتراک MEF می‌توانید از مطالب ذیل بهره‌مند گردید:

۱- در بخش Features، اطلاعات مربوط به فناوری‌های موجود، شیوه مدیریت و خدمات‌رسانی در بخش صنایع غذایی در قالب نمودارها، جداول و آمارهای به دست آمده از منابع مختلف اطلاعاتی ارایه می‌گردد.

۲- بخشی که با عنوان Industry Spotlight

- آموول: داستان موفقیت یک مارک تجاری

- غذاهای کنسروی امکان بهره‌مندی خانواده‌ها را

از رژیم غذایی مناسب فراهم می‌آورند.

- افزایش واردات بحرین از هندوستان

- فراغنه کشاورزی

### فروش واحدهای گلخانه‌ای در شهرک گلخانه‌ای آوه

( ۱۳۰ کیلومتری تهران در مجاورت اتوبان )

با مدیریت خود و مشارکت بانک کشاورزی - اشتغال و تولید را در دامن طبیعت تجربه کنید

تلفن تهران: ۰۲۱-۲۳۳۳۱۳۵۰ همراه: ۰۹۱۲۱۱۸۶۲۴۹ تلفن شهرک گلخانه‌ای: ۰۲۵۵-۲۳۳۳۳۳۳

سایت اینترنتی شهرک گلخانه‌ای آوه: WWW.KDA.IR

فرصت  
استثنای